

希伯来书 6

6 所以我们要离开有关基督的初级道理，努力迈向成熟，而不是再次打基础：教导为致死的行为悔改、信靠上帝、²各种洗礼、按手礼、死人复活、永远的审判等道理。³上帝若许可，我们会这样做。

⁴有些人曾蒙上帝光照，尝过天赐恩典的滋味，有份于圣灵，⁵尝过上帝之道的甘美，领悟到永世的权能，⁶却背弃了真道，让他们重新悔改是不可能的。因为他们等于把上帝的儿子重新钉在十字架上，使祂再度公开受辱。⁷一块经常受到雨水滋润的田地若为耕种的人长出庄稼来，就蒙上帝赐福；⁸若长出来的尽是荆棘和蒺藜，就毫无价值，它会面临被咒诅的危险，最后必遭焚烧。

⁹亲爱的弟兄姊妹，虽然我们这样说，却深信你们的光景比这强，有得救的表现。¹⁰因为上帝并非不公义，以致忘记你们为祂所做的工作以及你们过去和现在服侍圣徒所表现的爱心。¹¹愿你们各人从始至终表现出同样的殷勤，以便对所盼望的有完全的把握。¹²这样，你们就不致懒散，可以效法那些凭信心和忍耐承受应许的人。

上帝的应许可靠

¹³当初，上帝向亚伯拉罕许下诺言的时候，因为没有比自己更大的可以凭着起誓，就凭自己起誓说：¹⁴“我必赐福给你，使你子孙众多。”¹⁵亚伯拉罕经过耐心的等待，得到了上帝的应许。

¹⁶人总是指着比自己更大的起誓，并用誓言作保证，了结各样的争论。¹⁷同样，上帝为要向承受应许的人显明祂的旨意绝不更改，就用誓言向他们保证。¹⁸上帝绝不说谎，祂将永不改变的应许和誓言给了我们，使我们这些寻找避难所、持定摆在前面之盼望的人可以大得鼓励。¹⁹我们有这盼望作我们灵魂的锚，既安稳又可靠，一直通往圣幕里面的至圣所。²⁰耶稣照麦基洗德的模式成了永远的大祭司，祂替我们先进入了圣幕内。

女士们、先生们，早上好。

我知道现在是雨季的尾声，但是雨下得很厉害。昨天，在出云县出现了水灾造成的损失。

请尽快疏散，并小心水灾。另外，请小心中暑。

现在让我们一起品尝希伯来语第六章。在上一章的结尾处写道。

5:12 你们作教师已经很久了，现在还要人再一次教导你们神的道的粗浅。你们需要的是奶，不是硬的食物。

5:13 因为喝尽奶的人是小孩子，不能尝到公义的道。

5:14 但硬的食物是给那些经过训练的成年人吃的，以锻炼他们辨别是非的意识。

希伯来书是写给犹太人的，他们不能接受耶稣，把他与天使、摩西、麦基洗德、大祭司耶稣相比，他比他们都高。尽管如此，人们一再表示，耶稣长期以来一直是个老师，人们怎么可能不理解或接受他的伟大呢？

在第六章中，有一个劝告，要求已经相信耶稣的基督徒遵循他所说的教导，坚持不懈，赢得他所承诺的。

1 因此，我们要把基督教义的雏形抛在脑后，向前迈进，以期达到完美。经过这段时间，悔改死的行为，相信上帝、

2 让我们不要再重复学习基本的教义，如洗礼和按手，死人的复活和永恒的审判。

3 在神的允许下，让我们这样做。

为死的行为忏悔，对上帝的信仰，关于洗礼和按手的教导，死人的复活和永恒的审判，也是犹太教下的教导。

犹太教的基本教义也是基督教的基础，但与建立在这个基础上的耶稣基督的救赎相比，这些教义对基督教来说是初级的。

为死去的行为忏悔和对上帝的信仰，关于洗礼和按手的教导，死者的复活和永恒的审判都是非常重要的教义，但它们仍然是初级的教义。

申命记 30:10 这是因为你听从了耶和华你神的声音，遵守了写在这本律法书上的诫命和律例，全心全意归向耶和华你神。

30:11 我今日吩咐你的这条诫命，并不难，也不遥远。

30:12 因为它不在天上，所以我们不说：'谁能为我们上天，把它带到我们这里来，好叫我们听而行之？'

30:13 因为它不在海那边，所以我们不说：'谁为我们渡海，把它带到我们这里来，好叫我们听见，好叫我们行。'

30:14 这话离你很近，在你口中，在你心中，所以你可以照着做。

30:15 看哪，我今天把生与福，死与祸，都摆在你面前。

30:16 我今日吩咐你爱耶和华你的神，行他的道，遵守他的诫命，他的律例，他的条例。你若遵行，就必存活，你的人数也必多了。耶和华你的神必在你所去取的地赐给你。

马太福音 15:1 那时，法利赛人和文士从耶路撒冷来见耶稣，说、

15:2 '你的门徒为什么违背古人的传统呢？他们吃饭时不洗手。'

15:3 耶稣回答说：'你们为什么也要凭着自己的传统，破坏上帝现在的诫命呢？'

15:4 上帝说：'要孝敬父母，'又说：'不孝敬父母的，必定被治死。'

15:5 你们却说：'如果有人对他的父亲或母亲说，这东西是我应该给你们的，你们就可以得到它；但如果有人对他的父亲或母亲说，这东西是我应该给你们的，你们就可以得到它、'

15:6 你们说：'若有人对他父亲或母亲说，这要给你们的东西是祭物，他就不必孝敬他的父亲或母亲。这样，你们凭着自己的传统，就把神的道废掉了。'

15:7 伪善的人，以赛亚对你们有这样中肯的预言、

15:8 '这人口里尊崇我，心里却远离我。'

15:9 他们教导人的假话，徒然敬拜我。'

15:10 耶稣叫众人到他那里去，说："你们要听，要明白。"

15:11 进入口中的，并不污秽人。相反，从口中出来的，才是污秽人的。"

15:12 这时门徒走近来，对耶稣说："你知道法利赛人听见他的话就跌倒了吗？"

15:13 耶稣回答说："凡我天父没有栽种的，都要拔出来。"

15:14 让他们保持现状。他们是瞎子领瞎子。瞎子领着瞎子，他们就都要跌在坑里。"

15:15 彼得回答说："请解释这比喻。"

15:16 耶稣说："你们还不明白吗？

15:17 你们不知道凡进入口中的，都要进入腹中，然后出来吗？

15:18 但从口里出来的，是从心里出来的，就污秽人。

15:19 因为恶念，就是谋杀、奸淫、行为不端、偷盗、作伪证、毁谤，都是从心里来的、

15:20 因为这些事使人污秽。 但用没有洗过的手吃饭并不污秽人"。

信徒的复活和永生也不能脱离耶稣的十字架的赎罪和上帝通过他的复活的救赎来理解。

1 因此，让我们把基督的教义的雏形抛在脑后，向前走，以期达到完美。

现在，到此为止，在我看来，他是对那些不认识耶稣的犹太人说的，但他是这样说的。

6:4 你们既得了光，尝了天赐的滋味，就与圣灵有份、

6:5 又尝过神的好话和将来世界的能力的人、

6:6 他们若在这以后跌倒，就不可能再回头悔改了，因为他们要再把神的儿子钉在十字架上，把他暴露在世人面前。

一旦他们接受了光，尝到了天上的礼物，接受了圣灵，接受了好话，他们就是相信耶稣的基督徒了，不是吗？

但正如播种者的比喻、

8:13 跌在石头上的，就是那些听见道就愿意接受的人，因为没有根，所以暂时相信，但到了考验的时候，就放弃了信心。

8:14 落在荆棘中的，就是那些听了以后，日子一过，就被生活的忧虑、财富和快乐挡住了，不至于果子成熟。

经上说："那些人就这样走了。

6:7 比如说，土地若吸纳常降的雨水，长出对耕种的人有用的庄稼，神就赐福给它。

土地得到丰富的水。 它这样做是为了种植对耕种者有用的庄稼。 这就是血是如何被创造的，水是如何被浇灌的。 当我们按照上帝的意愿行事时，我们就会得到上帝的祝福。 我们也是为了遵行上帝的旨意而被造。 我们被造的目的是为了让我们能够大量地接受上帝的祝福，让我们能够多产。

约翰福音 15:16 不是你们选择了我，而是我选择了你们。 我拣选了你，又把你安置起来。 我也把你安置了。 15:17 我拣选了你们，要叫你们去结果子，叫你们的果子存到永远；并且叫你们奉我的名向父求什么，他就赐给你们。

15:17 我吩咐你们这些事，是要叫你们彼此相爱。

马太福音 17:15'主啊，求你怜悯我儿子。他患有癫痫症。他一次又一次地掉进火里，又掉进水里。

17:16 我就把他带到你门徒那里，但他们不能治好他。"

17:17 耶稣回答说："哦，这是个不信的、弯曲的时代！我与你们同在多久？我与你们同在多久呢？我还要忍耐你们多久呢？把这孩子带到我这里来吧。"

17:18 耶稣责备他，邪灵就从那孩子身上离开了。这孩子就得了医治。

17:19 这时，门徒悄悄地来见耶稣，说："我们为什么没有赶出这鬼呢？"

17:20 耶稣说："因为你们没有信心。我提醒你们，如果你们有芥子般大小的信心，就可以对这座山说：'从这里移到那里'，它就会移动。这样，就没有什么事是你们不能做的。

17:21 [但这种人除非靠着祷告和禁食，否则不能赶出去]。

6:8 但你若让荆棘和蒺藜长大，它们就会变得无用，不久就会被诅咒，最后被烧死。

6:9 但是，亲爱的，我们说。 6:9 但是，亲爱的，我们为你深信，有更美的东西可以救人。

若是变成无用的，那是何等的浪费！

但神耐心地教导和训练我们，使我们不至于成为无用的。

6:10 因为神不是不公义的，所以他不会忘记你们的工作和你们曾经服侍和仍然服侍圣徒、为他的名所表现的爱心。

6:11 我们表现出同样的热心，甚至到了最后，使你们每一个人都能坚持希望到最后、

6:12 我们盼望你们不要懒惰，要效法那些凭信心和毅力继承应许的人。

上帝不是不公正的。上帝不是邪恶的，而是善良的；不是不诚实的，而是诚实的；不是不义的，而是公义的；不是不公正的，而是信实的，他关心他与我们的关系。他永远不会忘记我们的工作，不会忘记互相服侍的圣徒，也不会忘记我们仍然为神的名服侍和表现的爱。

我们可以为我们中的每一个人坚持希望到最后，即使在我们的软弱中。为此，让我们继续效法那些热心、诚恳、勤奋、不懒惰、不怠慢、有信心、有毅力地继承应许的人的例子。亚伯拉罕被提到是一个值得效法的人。

6:13 神向亚伯拉罕应许的时候，凭着自己起誓，因为没有人在他上面、

6:14 他说："我必赐福给你，也必使你的后裔增多。"

6:15 这样，亚伯拉罕就耐心地等候，得了所应许的。

这就是关于亚伯拉罕的记载。

创世记 22:1 这些事之后，神试验亚伯拉罕，对他说："亚伯拉罕啊。他说："我在这里'。

22:2 神说："你带着你的儿子，就是你所爱的独生子以撒，往摩利亚地去，在我所要指示你的山上，把他献为燔祭。"

22:3 亚伯拉罕清早起来，把架子放在驴上，带着两个小伙子和他儿子以撒，把燔祭打碎，站起来，往神

所指示他的地方去。

22:4 第三天，亚伯拉罕举目看见那地方在远处。

22:5 亚伯拉罕对少年人说："你们和驴子在这里等候。我和草人要到那边去敬拜，然后再回来找你们。"

22:6 亚伯拉罕拿着燔祭放在他儿子以撒身上，又拿着火和手里的刀，他们就一同去了。

22:7 未了，以撒对他父亲亚伯拉罕说："父亲"。他回答说："儿子，我在这里"。以撒说："火和柴在哪里？""燔祭的羊羔呢？"。

22:8 亚伯拉罕说："孩子，神必亲自提供燔祭的羊羔。"他们就这样同去了。

22:9 到了神所指示的地方，亚伯拉罕就在那里筑了一座坛，摆上燔祭，捆绑他的儿子以撒，放在坛上的燔祭上。

22:10 亚伯拉罕伸出手来，正要用刀杀他的儿子、

22:11 有耶和华的使者从天上呼叫他，说："亚伯拉罕啊，亚伯拉罕啊"。他回答说："是的，我在这里。"

22:12 那使者说："不要把手放在稻草上。不要把手放在稻草上，也不要对他做什么，因为他是你的儿子，是你唯一的儿子。我现在知道你是个敬畏上帝的人，因为你为了我的缘故，没有放过你的儿子，甚至你的独生子。"

22:13 这时，亚伯拉罕抬起眼来，看见身后有一只公羊，羊角悬在一堆。亚伯拉罕就去拿那只公羊，代替那孩子献为燔祭。

22:14 于是亚伯拉罕给那地方起名叫亚多奈-以利。因此，人们至今还说："在耶和华的山上有供应"。

22:15 耶和华的使者又从天上呼叫亚伯拉罕、

22:16 说："耶和华说："我指着自已起誓。因为你行了这事，不放过你的儿子，就是你的独生子、

22:17 我必大大祝福你，使你的子孙大大增多，如同天上的星，沙滩的沙。你的子孙要打碎你敌人的门，你的儿子要像天上的星，海边的沙、

22:18 地上的列国要因你的子孙得福。因为你听从了我的话'。

亚伯拉罕通过多年的祈祷终于得到了以撒，但他自己的妻子也到了老年，他不想保护自己的奇迹孩子，而是要做一个看似不可能的任务：遵行耶和华的话，把以撒献上。

6:16 在地上，人以在他上面的东西起誓，他的誓言是对一切反对的保证。

6:17 所以神希望向那些要继承他所应许的人更清楚地表明他计划的不变性，他就用誓言作保证。

6:18 我们这逃避世界，要抓住那摆在我们面前的盼望的人，可以因神所设立的两件不可更改的事，而得到坚固。

上帝在这一切之上对自己发过誓："我必定赐福给你，必定使你的后裔增多"。这是亚伯拉罕的愿望和希望，即使他没有得到它。神给我们的这个承诺是不可改变的。我们可以看到，亲近那位自己发誓不可能撒谎、不可能说不是真理的话、不可能犯错、活得正直的人，对我们来说是多么重要。

因为我们这逃出世界，要抓住摆在我们面前的盼望的人，就得着大力的鼓励"。我们已经逃离了一个不确

定的世界，以便抓住摆在我们面前的希望。

约翰一书 2:7 亲爱的。我写信给你们，不是说新的诫命，乃是说你们从起初所受的旧诫命。旧的诫命就是你们已经听见的道。

2:8 况且我现在写给你们的是—条新的诫命。对他和你们来说，这都是真理。因为黑暗已经过去，真理的光已经照耀。

2:9 恨他弟兄的，说：'我在光里'，就是还在黑暗里。

2:10 爱弟兄的，是在光明里，不会跌倒。

2:11 恨他弟兄的，是在黑暗里，行在黑暗里，不知道往哪里去。因为黑暗遮蔽了他的眼睛。

2:12 孩子们。我写这封信给你们，因为奉他的名，你们的许多罪都被赦免了。

2:13 父亲们。我写信给你们，因为你们已经认识那从起初的主。年轻人。我写信给你们，因为你们已经战胜了恶人。

2:14 孩子们。我写信给你们，因为你们已经认识了父。父亲们。我写信给你们，因为你们已经认识了那从始至终的主。年轻人。我写信给你们，因为你们刚强，神的道住在你们里面，你们已经胜过那恶者。

2:15 不要爱世界和世界上的东西。若有人爱世界，父的爱就不在他里面了。

2:16 因为世上一切的事，就是肉体的情欲，眼睛的情欲，和财物的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。

2:17 世界和世界的情欲都要过去。但遵行神旨意的人，必永远存留。

BILIPPI 2:13 因为是神在你们心里作工，使你们的愿望得以实现，并使之成为现实，因为这在神是好的。

2:14 凡事不发怨言，不疑惑。

2:15 使你们在这弯曲邪恶的时代里，无可指摘，纯洁无瑕，成为神的儿女。你们坚守生命的道，在世上发光发热，像他们中间的星星。

约翰福音 14:27 我留下平安给你们。我将我的平安赐给你们，叫你们知道你们是我的门徒，也知道你们是我的门徒。我赐给你们的，与世人所给你们的不同。你们心里不要忧愁，也不要惊慌，因为我必赐给你们平安。

6:19 这个希望对我们来说，可以说是一个锚，使我们的灵魂安全而坚定，并把我們帶到 "幕后"。

6:20 耶穌已經進入了那個帳幕，作為與麥基洗德同等的大祭司，永遠為我們作先驅。

这种希望，这种信念，即如果主已经向我们保证了他自己，那么对我们来说就不会有任何错误，而且上帝已经通过基督确认了他的承诺，这是使灵魂安全和坚定的锚，并使我們能够进入'幕后'。

耶穌作為與麥基洗德同等的大祭司，作為我們的先驅，已經進入了那個帳幕，直到永遠。這裡是我們未來要走的路。我們希望，我們將以耐心和热忱前进，与那不可动摇的、相信的、难忘的、保护者的耶穌

一起，坚持走这条上帝应许和赐予我们的承诺和希望之路。

祈祷：天父，为今天的敬拜感谢你。感谢你的恩典和怜悯，使我们能够达到成熟，尽管我们似乎永远都在遵循你教诲的粗浅内容。感谢你让我们能够坚持希望到最后，通过信心和毅力，我们能够继承所应许的东西，让我们这些为了坚持我们所追求的希望而逃离世界的人能够得到加强和鼓励，让我们的这个希望有一个可靠和稳定的灵魂之锚来保护。非常感谢你们。祝福我们的家庭和我们社区的人们。我们以主耶稣的名义祈祷。阿门。